
Befűtenek nemsokára
2018. október 03. szerda, 13:21

  

Már elkezdték és valószínűleg október közepéig Székelyudvarhely teljes területén elindítják a
távfűtést. A fűtés ára az előző szezonhoz képest nem növekszik, 198,33 lej/Ggcal lesz idén is
– válaszolta kérdésünkre 
Hadnagy Gábor
, az Urbana Rt. igazgatója.

  

A tömbházfelelőshöz, illetve a lakóbizottsághoz kell fordulniuk azoknak, akik igényelnék a
távfűtés bekapcsolását. Nekik pedig írásban – akár e-mailben vagy sms-ben is megtehetik –
kell kérvényezniük az Urbana Rt.-nél, a részvénytársaság honlapján megtalálható
elérhetőségük . Nem
feltétlenül szükséges a kérésnek nagyon formálisnak lennie, csak az a fontos, hogy egy teljes
tömbház távfűtésen levő lakóit képviselje az illető. Erről egyébként múlt héten egyeztetett a
távfűtési hálózatot működtető vállalat vezetősége, a lakószövetségek képviselői és a
polgármesteri hivatal.

  Tömbházanként is kérhető
  

Ami sokaknak újdonság lehet, noha már több éve így van, hogy tömbházanként is lehetséges a
fűtés bekapcsolása, működésének időzítése (van, ahol csak bizonyos napszakokban kérik),
illetve a hőfok beállítása.
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Tehát nem kell feltétlenül a teljes lakószövetségnek egyetértenie abban, hogy mikor
indítsák el, mennyire legyen meleg, és melyik órákban működjön, elegendő, ha csak egy
tömbház lakói meg tudnak egyezni a távfűtés körülményeiben, és az említett felelős személy
erről tájékoztatja az Urbana Rt-t. – tájékoztatott Hadnagy Gábor, a részvénytársaság
igazgatója.

  

A városban mostanáig a Sziget, a Tamási Áron, Bethlen I. negyed 5-ös számú
lakószövetségében indították el a távfűtést, de folyamatban van a bekapcsolása a Tábor
negyed teljes területén, illetve a Kórház lakószövetséghez tartozó tömbházakban.

  A vízszintesbe nem egyeznek bele

  

Megtudtuk továbbá, hogy az Urbana Rt. idén 1946 lakásban biztosítja a fűtést, a nyáron 23
leválás történt.

  

– Hiába próbálkozunk a vízszintes elosztási rendszer népszerűsítésével. Sokan szeretnék
kiépíttetni, mert rendkívül előnyös, egyszerűbben kezelhető és 30-32 százalékos megtakarítást
jelent a klasszikus rendszerrel szemben, de mindenhol kerül valaki, aki megakasztja a
folyamatot . Európa országai az ellenkező irányba
tartanak, kiépítik a távfűtést, mi pedig leépítjük, sehol sem lehet olyat látni, hogy a tömbház
oldalából kis kémények állnak ki.

  

Aki tömbházban akar lakni, az tudomásul veszi, hogy távfűtést kell használnia. Dániában ez
már 100 százalékban megvalósult, sőt, Romániában is vannak önkormányzatok, amelyek
betiltották a leválást a közös rendszerről, például Nagyvárad. Ennél kényelmesebb és
biztonságosabb rendszer, mint a vízszintes elosztás, nem létezik a tömbházakban – mondta az
igazgató.
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